

手机的普及，人们对手机上软件的需求促使西安软件开发公司的发展

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：西安软件开发公司,软件公司

内容概要：

那手机的发展对西安软件开发公司有影响吗？当然！随着手机的普及人们已不满足手机现有的功能。手机游戏、手机短消息、在线新闻、在线手机影院等等这些功能都需要更多的软件公司来实现，西安软件公司要发展，就必须要跟潮流，在时代的紧迫感下，西安软件开发...

正文：

那手机的发展对西安软件开发公司有影响吗？当然！随着手机的普及人们已不满足手机现有的功能。手机游戏、手机短消息、在线新闻、在线手机影院等等这些功能都需要更多的软件公司来实现，西安软件公司要发展，就必须要跟潮流，在时代的紧迫感下，西安软件开发公司又怎么会原地踏步走呢？在这种机遇与挑战并存下，一定程度促使了西安软件开发公司的发展。



将来会有更多专门的手机软件厂商出现并为之开发。他们要开发大量的手机软件来满足人们的需求；另外一方面，因为手机的运算速度及无线接入的速度等硬件功能有限，所以这又将会生产很多手机服务提供厂商，这些服务提供厂商通过Internet在后台服务器中提供大而复杂的程序源码天空，只把结果发给手机用户，我们看到这一过程也就是B/S模式，当然了这些后台服务可以用我们广大开发人员熟悉的ASP.NET、ASP、JSP、PHP来开发。

软件开发在当代这个手机大面积覆盖的今天越来越让人离不开！手机作为交流工具发展到今天，现在人们利用手机不仅仅是打电话，而是使用手机上的各个软件。手机上的游戏、新闻等都是由软件开发来实现的，这些软件都是由各个软件开发公司开发而来的，为了满足人们的需求，软件开发公司就需要开发更多的软件。

安卓智能手机经历了三个发展阶段，第一阶段是安卓系统发展初期，颠覆性的操作习惯和使用体验带给我们完全不一样的移动生活，但是此时手机硬件还停留在功能机和早期的塞班智能机时代，硬件成为阻碍手机流畅运行的一个重要因素，所以这一阶段对于硬件的追求其实是我们对于手机流畅度最原始的追求，而这一阶段也是硬件无法满足软件发展的阶段。

随着安卓手机不断普及和消费者对于流畅度的追求，智能手机开始进入到第二个阶段。这个阶段，手机硬件开始了快速增长的步伐，但这一阶段的手机硬件也还仅仅是为了满足自身对于软件的支持不够，这就是我们经历了比较长一段时间的智能手机单核阶段。在这个阶段我们发现随着硬件性能的增长在软件运行和系统操作方面都有非常明显的改善。

从国内来看，手机应用软件商店从2002年左右开始兴起，当时动因主要是由于运营商数据业务的推出及手机终端推广的需要。这两大促进手机应用软件商店发展的动因也直接决定了手机应用软件开发者与用户之间的距离，使得手机应用软件开发者很少考虑用户需求而只是考虑运营商或终端厂商的需要，或者更具体说就是根据运营商或终端厂商需要来设计手机应用软件。在这个阶段手机应用软件开发商是依附于终端厂商和运营商的，这也就决定了手机应用软件商店的运营方式及市场规模。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

